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Happy Safari
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CHALIS
ESTAMPADO

Camisera manga larga, puños 
anchos con botones funcionales, 
silueta semi entallada, tejido plano, 

Chalis estampado.    

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 29.90

REF.382144

GABARDINA
STRETCH

De cintura, cinturón incluido con 
hebilla de carey, bolsillo delantero, 
pretina con gafetes internos, silueta 
entallada, Gabardina stretch, 
Poliester/ Algodón/ Elastano.  

   VERDE MILITAR  
P-M-G  

SHORT   

$ 24.90

REF.200986

Cinturón incluido Hebilla de Care
y

5
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o
JSN FEBRERO



Back to the
Wild

Tejido 
trenzado y
hebilla 
de madera

6



CHALIS
ESTAMPADO

Camisero, manga larga, cintura 
con elastico, charreteras, silueta 
relajada, tejido plano, Chalis 

estampado.    

VERDE MILITAR  
P-M-G-XG  

VESTIDO   

$ 37.90

REF.390587

TEJIDO
ELÁSTICO

Tejido combinado elástico con 
hebilla de madera que hará afinar 
tu cintura y mantener una silueta 

envidiable.  

CAFÉ  
TALLA ÚNICA  

CINTURÓN   

$ 7.90

REF.102047

Charretera
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Natural Green
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CHALIS
ESTAMPADO

Camisera manga larga, puños 
anchos con botones funcionales, 
silueta semi entallada, tejido plano, 

Chalis estampado.    

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 29.90

REF.382144

COLA
LEVANTA

Casual tipo capri, de cintura, 
pretina con 2 botones, basta 
con aberturas, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
6-8-10-12

PANTALÓN 

REF.200999

PERFECTO
AJUSTE

$ 41.90

Mega realce y       
  comodidad

Pretina Anat ómicaBotones funciona
les
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Military
Vibes
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CHIFON
TEXTURA

Manga sisa, cuello redondo, 
espalda con abertura, silueta 
semi entallada, tejido plano, 

Chifón, 100% Poliéster.  
CRUDO  

P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 17.90

REF.382111
PRECIO
ESPECIAL

$ 29.90

COLA
LEVANTA

Casual de cintura, pretina con 
gafetes y botón interno, CINTURÓN 
INCLUIDO CON HEBILLA DE 
MADERA, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch 
estampada, Algodón/ Elastano.  

TERRACOTA  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

REF.200988

STRETCH
GABARDINA

Incluye cinturón

Un toque
de transparencia

Hebilla en madera
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Cintura
Regulable
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CHIFON
TEXTURA

Manga sisa, cuello redondo, 
espalda con abertura, silueta 
semi entallada, tejido plano, 

Chifón, 100% Poliéster.  
CRUDO  

P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 17.90

REF.382111
PRECIO
ESPECIAL

SATIN
PESADO

Manga larga, puños con elástico, 
capucha, bolsillos delanteros, 
cintura ajustable, silueta semi 
entallada, tejido plano, Satín 
pesado con stretch, Poliéster/ 

Elastano.
NEGRO  

P-M-G-XG  

CHAQUETA   

$ 34.90

REF.400615

$ 29.90

COLA
LEVANTA

Casual de cintura, pretina con 
gafetes y botón interno, CINTURÓN 
INCLUIDO CON HEBILLA DE 
MADERA, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch 
estampada, Algodón/ Elastano.  

TERRACOTA  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

REF.200988

STRETCH
GABARDINA

Capucha

Gabardina
Stretch

Textura Satinada
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REF.102028
CALZADO

Bota larga rodillera,en tejido 
nobuck stretch. Altura 6 1/2  

NEGRO
36-37-38

$ 64.90

14



$ 32.90

$ 13.90

COLA
LEVANTA

Casual 5 bolsillos, de cintura, 
pretina anatómica con 2 botones, 
aplique en cuero, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.   

AVELLANA  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

REF.200987

PERFECTO
AJUSTE

LUREX
DORADO

Manga sisa, cuello nerú, aberturas 
con botones, silueta entallada, 
tejido de punto, Jersey listado 
con lurex, Algodón/ Poliéster.   

P-M-G-XG 

BLUSA

REF.321919
AVELLANA

GRIS JASPE
REF.321918

Botas
doble uso
Botas
doble uso

Tejido con Lurex

Aplique en cuero
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Pretina Anat ómica

Amarre
delantero

16



$ 13.90
LUREX

DORADO

Manga sisa, cuello nerú, aberturas 
con botones, silueta entallada, 
tejido de punto, Jersey listado 
con lurex, Algodón/ Poliéster.   

P-M-G-XG 

BLUSA

REF.321919
AVELLANA

GRIS JASPE
REF.321918

$ 32.90

COLA
LEVANTA

Casual 5 bolsillos, de cintura, 
pretina anatómica con 2 botones, 
aplique en cuero, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.   

AVELLANA  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

REF.200987

PERFECTO
AJUSTE

GABARDINA
STRETCH

Cuello sastre, manga 3/4, amarre 
delantero, bolsillos al costado, 
silueta semi entallada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  
 AVELLANA  
P-M-G-XG  

CHAQUETA   

$ 39.90

REF.400614

Lurex Brillante
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Pretina Anat ómica

CHALIS
ESTAMPADO

Manga larga, hombros descubiertos, 
puños con elástico, escote posterior 
pronunciado, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.     

VERDE MILITAR  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 27.90

REF.382143

Skiny Fit

Hombros
  descubiertos

$ 32.90

COLA
LEVANTA

Casual 5 bolsillos, de cintura, 
pretina anatómica con 2 botones, 
aplique en cuero, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.   

AVELLANA  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

REF.200987

PERFECTO
AJUSTE
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Animal
Print

Broches entrepierna

BODY   

20



FAJAINTERNA

LEVANTACOLA  
De cintura, pretina con control 
abdomen, faja interna desde la 
rodilla, silueta entallada, tejido de 
punto, Jersey, Algodón/ Elastano.      

NEGRO  
P-M-G-XG  

LEGGINGS   

$ 39.90

REF.200990

MALLA
ESTAMPADA

Manga corta, cuello nerú, broches 
en entrepierna, silueta entallada, 
tejido de punto, Malla estampada, 

Poliéster/ Elastano.  

CAFÉ  
P-M-G  

BODY   

$ 17.90

REF.321912

FAJA
 INTERNA

INTELIGENTE
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Skiny Fit

Fajón elasticado
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TWILL
TEXTURA

Manga sisa, bajo elasticado, frente 
con botones, silueta relajada, tejido 
plano, Twill, Viscosa/ Poliéster/ 

Elastano.  
NEGRO  

P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382150

Amarre
delantero

$ 32.90

COLA
LEVANTA

Casual 5 bolsillos, de cintura, 
pretina anatómica con 2 botones, 
aplique en cuero, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.   

AVELLANA  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

REF.200987

PERFECTO
AJUSTE

GABARDINA
STRETCH

Cuello sastre, manga 3/4, amarre 
delantero, bolsillos al costado, 
silueta semi entallada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  
 AVELLANA  
P-M-G-XG  

CHAQUETA   

$ 39.90

REF.400614
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Safari
Go on

TERCIOPELO
TEXTURA

Manga sisa, cinturón incluido 
con hebilla de madera, silueta 
entallada, tejido de punto, Velvet 

strech, Poliéster/ Elastano.

NEGRO  
P-M-G 

VESTIDO   

$ 26.90

REF.390586
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Go on

Cinturón incluido
Hebilla de madera

TERCIOPELO
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Animal Emotion

A

A B

26



MALLA
ESTAMPADA

Manga sisa, cuello nerú elasticado, 
silueta entallada, tejido de punto, 
Malla estampada, Poliéster/ Elastano.  

CAFÉ  
P-M-G-XG 

BLUSA   

$ 16.90

REF.321911

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14

JEAN  

REF.200919

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

A

A B

C

C

Cuello
Elasticado

MALLA
ESTAMPADA

Manga larga, cuello nerú, silueta 
entallada, tejido de punto, Malla 
estampada, Poliéster/ Elastano.    

CAFÉ  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 17.90

REF.321910
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Capucha

Cintura
Regulable

 Textura Satinada
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MALLA
ESTAMPADA

Manga larga, cuello nerú, silueta 
entallada, tejido de punto, Malla 
estampada, Poliéster/ Elastano.    

CAFÉ  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 17.90

REF.321910

De cadera, botones decorativos, 
cierre al costado, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G

SHORT  

REF.200925

GABARDINA
STRETCH

$ 19.90

SATIN
PESADO

Manga larga, puños con elástico, 
capucha, bolsillos delanteros, 
cintura ajustable, silueta semi 
entallada, tejido plano, Satín 
pesado con stretch, Poliéster/ 

Elastano.
NEGRO  

P-M-G-XG  

CHAQUETA   

$ 34.90

REF.400615

Black Adventure

Cuello
Nerú

Botones
decorativos
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Botones
decorativos

A

Ojalillos
metálicosy amarre

30



A

A B

A B

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 1 botón, 
bragueta con 4 botones, 5 bolsillos, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
6-8-10-12-14

JEAN  

REF.200919

$ 44.90

FLOCK
APLIQUE

Manga corta, cuello redondo, aplique 
en flock, silueta semi entallada, 
tejido de punto, Viscosa/ Elastano.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 19.90

REF.321915

100%
ALGODÓN

Manga corta, aplique estampado, 
bajos con ojalillos metálicos, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey 

esmerilado, 100% Algodón. 

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 23.90

REF.321914

Aplique en
Flock

De cadera, botones decorativos, 
cierre al costado, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G

SHORT  

REF.200925

GABARDINA
STRETCH

$ 19.90
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Welcom
e

Adventure

32



Pretina Anat ómica

CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, puños con amarre, 
cuello redondo con pliegues, silueta 
semi entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.    

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 19.90

REF.382145

Desgaste en rodilla

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas y destroyers, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano. 

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200995

PERFECTO
AJUSTE

Amarre en puño
s
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Combinando texturas

Velvet estampado

34



FAJA
 INTERNA

INTELIGENTE

VELVET
ESTAMPADO

Combinada, manga kimona 
larga, sillueta relajada, tejido 
de punto, Velvet estampado y 

Viscosa/ Elastano.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 19.90

REF.321913

FAJA INTERNA

LEVANTACOLA  
De cintura, pretina con control 
abdomen, faja interna desde la 
rrodilla, silueta entallada, tejido de 
punto, Jersey, Algodón/ Elastano.      

NEGRO  
P-M-G-XG  

LEGGINGS   

$ 39.90

REF.200990
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36

TEJIDO
MICROFIBRA

Manga sisa con vuelos decorativos, 
pechera en malla, silueta semi 
entallada, tejido plano, Microfibra.  

VERDE MILITAR  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 16.90

REF.382115
PRECIO
ESPECIAL

FLEECE
TEXTURAS

Combinado, manga larga, con 
apliques de caviar, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Fleece, 

Algodón/ Poliéster.  

CAMEL  
P-M-G-XG 

BUSO  

$ 27.90

REF.400602

CAVIAR
APLIQUE DE

36



37

Texturas 
combinadas
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JERSEY
ESMERILADO

Manga corta, cuello redondo, 
estampado en shimer,  silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey 

esmerilado, 100% Algodón.

CRUDO
P-M-G-XG

BLUSA  

$ 19.90

REF.321900

POPELINA
STRETCH

Manga sisa, escote delantero 
con tiras, escote posterior con 
cruces, silueta semi entallada, 
tejido plano, Popelina estampada, 
Algodón/ Elastano.  	
                AZUL  

P-M-G

VESTIDO  

$ 24.90

REF.390574
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Tejido
estampado

CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, cuello nerú con 
abertura, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 22.90

REF.382121

CHIFON
PLACA METÁLICA

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 14.90

REF.381970

MÁS COLORES
PAG. 85

SCUBA
TEXTURIZADA

De cintura, cierre al costado, 
prenses delanteros con botones 
decorativos, silueta entallada, tejido 
de punto, Scuba texturizada.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

PANTALÓN  

$ 24.90

REF.200980

40



  Botonesdecorativos

41
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o
JSN FEBRERO



youAlways
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Estampado vibrant
e

Tiras
regulables

Amarre
Delantero

POPELINA
STRETCH

De tiras regulables, amarre 
delantero, silueta relajada, tejido 
plano estampado, Popelina stretch, 

Algodón/ Elastano.

NARANJA 
P-M-G

VESTIDO   

$ 29.90

REF.390592
PRECIO
ESPECIAL
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Tropical
Vibes

A

44



OJALILLOS
DECORATIVOS

Manga sisa, cuello nerú con 
ojalillos metálicos, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Viscosa/ 

Elastano.

PETROLEO  
P-M-G-XG 

BLUSA   

$ 21.90

REF.321909

CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, cuello nerú, silueta 
semi entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.
NARANJA  

P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382142
Ojalillos

metálicos

Desgastes

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, 5 bolsillos, pretina de 
3 botones, destroyers,  silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.

AZUL MEDIO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200997

PERFECTO
AJUSTE

A

A B

A B
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Exploring
Fashion

Un accesorio básico 
en tu outfit

CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, cuello nerú, silueta 
semi entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.
NARANJA  

P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382142

LINO
TEXTURA

De cintura, con prenses delanteros, 
elastico en pretina posterior, 
silueta semi entallada, tejido 

plano, Textura Lino. 
NARANJA  

P-M-G

SHORT   

$ 17.90

REF.200985

TEJIDO
ELÁSTICO

Tejido combinado elástico con 
hebilla de madera que hará afinar 
tu cintura y mantener una silueta 

envidiable.  

CAFÉ  
TALLA ÚNICA  

CINTURÓN   

$ 7.90

REF.102047
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Pretina
con elástico

47
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Discover
and travel

48



PRECIO
ESPECIAL

Botones

Gabardina

decorativos

Stretch

Cierre Lateral

CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, bajo con vuelo, 
silueta semi entallada, tejido 

plano, Chalis estampado.
PETROLEO  

P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382141

$ 29.90

De cintura, botones decorativos, 
cierre al costado, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

AVELLANA  
P-M-G-XG

PANTALÓN  

REF.200928

PERFECTO
AJUSTE

PRECIO
ESPECIAL
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LINO
TEXTURA

Short con bolsillos, camisero, manga 
corta, bolsillos delanteros, cinturón 
incluido, silueta semi entallada, 

tejido plano, Textura Lino.
CRUDO  
P-M-G  

ENTERIZO   

$ 39.90

REF.390593

Time to
Travel

Estilo Camise
ro

Bolsillo

50



Time to
Travel
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Botones

Amarre

decorativos

Frontal

52



Tiras regulables

Cruce que afina tu cintura

GABARDINA
STRETCH

De cintura, botones decorativos, 
cierre al costado, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

CRUDO  
P-M-G  

FALDA   

$ 22.90

REF.200993

CHALIS
DOBBY

Cruzado, manga sisa, tiras regulables, 
silueta semi entallada, tejido plano, 

Chalis Dobby.

CRUDO  
P-M-G  

VESTIDO   

$ 29.90

REF.390521

CHAMBRAY
ELASTANO

Camisera, manga 3/4, amarre en 
el bajo, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chambray, Algodón/ 

Elastano.

AZUL CLARO  
P-M-G  

BLUSA   

$ 27.90

REF.382155
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Live and

discove
r

GABARDINA
STRETCH

De cadera, frente cruzado, cinturón 
ajustable con hebilla dorada, cierre 
posterior, silueta entallada, tejido 

plano, Gabardina stretch.

CAMEL  
P-M-G  

FALDA   

$ 24.90

REF.200992

CHALIS
DOBBY

De tiras regulables, encaje en el 
escote y en el bajo,  bajo regulable, 
silueta entallada, tejido plano, 

Chalis dobby.
CRUDO  
P-M-G  

TOP   

$ 22.90

REF.382156

Encaje
decorativo

54



Hebilla dorada

Tiras
regulables

Frente
cruzado
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Lovc White

Botones frontales

Bajo desflecado
56



SITÉTICO

CAFÉ  
36-37-38

CALZADO   

$ 44.90

REF.101808

Amarre frontal

CHALIS
ESTAMPADO

Manga kimona corta, amarre en 
el bajo, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 23.90

REF.382154

JERSEY
ESMERILADO

Manga corta, cuello redondo, 
estampado en foil plata, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey 

esmerilado, 100% Algodón.

AZUL DENIM  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 18.90

REF.321917

DENIM
ESTILO

De cintura, pretina con 1 botón, 
bolsillos delanteros, frente con 6 
botones, pretina y bajo desflecado, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

BLANCO 
6-8-10-12  

FALDA JEAN   

$ 34.90

REF.200983
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Denim

Jungle
in the

58



Charretera en mang
a

TEJIDO
ESTAMPADO

Camisero, manga 3/4 con 
charreteras, cinturón incluido a 
contraste, silueta semi entallada, 
tejido plano, Polpelina estampada, 

100% Algodón.

AZUL  
P-M-G  

VESTIDO   

$ 34.90

REF.390591

DENIM

Manga larga, bolsillos delanteros 
con tapas, silueta semi entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.

AZUL CLARO  
P-M-G-XG  

CHAQUETA  

$ 54.90

REF.400608

Incluye
 cinturón

Cuello
con estilo
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REF.102029
CALZADO

Bota tobillera, 
con correas  3 1/2

NEGRO
35-36-37-38

$ 49.90

Textura
Denim

Estilo
Leñador

60



DENIM
STRETCH

Pretina con elástico, bolsillos 
viviados simulados, silueta 
entallada, tejido plano, Denim 
Stretch, Algodón / Elastano.  

AZUL DENIM  
P-M-G-XG  

LEGGINGS   

$ 21.90

REF.200689

FRANELA
ESTAMPADA

Camisera, manga larga, bolsillo 
delantero, charreteras, silueta semi 
entallada, tejido plano, Franela 
estampada, 100% Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA CAMISERA   

$ 34.90

REF.382153

Suave
al tacto

Charretera

Un outfit perfecto
61
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CHALIS
ESTAMPADO

De cintura, cierre al costado, 
bajo con vuelos decoratirvos, 
silueta relajada, tejido plano, 

Chalis estampado.

ROSADO  
P-M-G  

FALDA   

$ 24.90

REF.201000

BLONDA &
GABARDINA STRETCH

Combinado en blonda, manga 
3/4, amarre delantero, silueta 
entallada, tejido plano, Gabardina 

liviana y Blonda.

ROSADO  
P-M-G  

VESTIDO   

$ 34.90

REF.390582

CHIFON
BÁSICO

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster. 

P-M-G-XG 

TOP

REF.381969
VERDE

CRUDO

NARANJA NEÓN

TURQUESA

NEGRO

ROJO

REF.381968

REF.381967

REF.381966

REF.381970

REF.382090

$ 14.90

Warm
romance

Cierre lateral

Vuelos

62



Warm
romance
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Amarre frontal

Blonda floral Cierre
 posterior

Gabardina
liviana

Espalda
elasticada

64



Cierre lateral

Vuelos

Amarre
delantero

BLONDA &
GABARDINA STRETCH

Combinado en blonda, manga 
3/4, amarre delantero, silueta 
entallada, tejido plano, Gabardina 

liviana y Blonda.

ROSADO  
P-M-G  

VESTIDO   

$ 34.90

REF.390582

CHALIS
ESTAMPADO

De tiras, espalda elásticada, amarre 
delantero, silueta entallada, tejido 

plano, Chalis estampado.

ROSADO  
P-M-G  

CROP TOP   

$ 22.90

REF.382136

CHALIS
ESTAMPADO

De cintura, cierre al costado, 
bajo con vuelos decoratirvos, 
silueta relajada, tejido plano, 

Chalis estampado.

ROSADO  
P-M-G  

FALDA   

$ 24.90

REF.201000
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LINO
TEXTURA

Manga larga, cuello satre, bolsillos 
con tapas, forro interno, silueta 
semi entallada, tejido plano, Textura 
lino, Algodón/ Viscosa/ Lino.  

BEIGE  
P-M-G-XG  

CHAQUETA   

$ 39.90

REF.400612

CHALIS
ESTAMPADO

De tiras, espalda elásticada, amarre 
delantero, silueta entallada, tejido 

plano, Chalis estampado.

ROSADO  
P-M-G  

CROP TOP   

$ 22.90

REF.382136

Con forro
interno

Bolsillofuncional

COLA
LEVANTA

Casual tipo capri, de cintura, 
pretina con 2 botones, basta 
con aberturas, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
6-8-10-12

PANTALÓN 

REF.200999

PERFECTO
AJUSTE

$ 41.90
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Botones
dorados

Pretina
Anat ómica

Espalda
elasticada

Botas con abertura
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GUIPUR
DECORATIVO

Camisera, manga 3/4 con guipur 
en el puño, frente cruzado con 
guipur decorativo, bajo con elástico.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 29.90

REF.382135

Elegance forever

LINO
CON LUREX

De cadera, amarre al costado, 
bolsillos delanteros, silueta 
relajada, tejido plano, Lino con 

lurex, 100% Lino.   

BEIGE  
P-M-G-XG  

PANTALÓN   

$ 29.90

REF.200893
PRECIO
ESPECIAL

68



Basta
amplia

Elegante
Guipur

Brilla
con Lurex

Amarre
lateral
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AElegante
Guipur

Guipur
en puños

Cierre
   decorativo

Pasadores
con remaches

70



A

A B

A B

GUIPUR
DECORATIVO

Camisera, manga 3/4 con guipur 
en el puño, frente cruzado con 
guipur decorativo, bajo con elástico.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 29.90

REF.382135

CHIFON
TEXTURA

Manga sisa, cuello redondo, 
espalda con abertura, silueta 
semi entallada, tejido plano, 

Chifón, 100% Poliéster.  
CRUDO  

P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 17.90

REF.382111
PRECIO
ESPECIAL

Un toque
de transparencia

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 1 botón, 
cierres decorativos, pasadores 
con remaches, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano. 

AZUL OSCURO  
6-8-10-12

JEAN 

REF.200998

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90
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ESTAMPADO
FOCALIZADO

Manga corta, cuello redondo, 
estampado con foil, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Viscosa/ 

Elastano.

ROSADO  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 18.90

REF.321907

FOIL
ESTAMPADO

Manga corta, cuello redondo, 
estampado con foil, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Viscosa/ 

Elastano.  

GRIS JASPE  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 20.90

REF.321908

DENIM
ESTILO

De cintura, pretina con 1 botón, 
bolsillos delanteros, frente con 6 
botones, pretina y bajo desflecado, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

BLANCO 
6-8-10-12  

FALDA JEAN   

$ 34.90

REF.200983

A

72

A

A B



Botones
frontales

Bolsillo
posterior

Foil

A B
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Style and Relax

Cruce frontal
Amarreposterior

Fleece livianosin perchar

74



FLEECE
LIVIANO

Pantalón culotte, manga corta, 
delantero con cruces y amarre, cierre 
posterior, silueta semi entallada, 
tejido de punto, Fleece, Algodón/

Poliéster.
GRIS JASPE  

P-M-G  

ENTERIZO   

$ 36.90

REF.390583

Style and Relax
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Amarre 
frontal

Cintura 
regulable

Perlas 
decorativas

Bastas 
desflecadas

76



CHALIS
ESTAMPADO

Strapples, manga corta  con 
elástico, amarre en el bajo, 
silueta semi entallada, tejido 

plano, Chalis estampado.  

ROSADO  
P-M-G  

CROP TOP   

$ 17.90

REF.382139

Manga
elasticada

Pretina de 2 botones

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas con perlas 
decorativas, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14

JEAN 

REF.200994

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90
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TEJIDO
PLANO - LISTADO

Camisero, manga larga, broches 
entrepierna, bolsillo delantero, 
silueta semi entallada, tejido 
plano listado,  Algodón/ Poliéster.  

LILA  
P-M-G-XG  

BODY CAMISERO

$ 27.90

REF.382140

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas con perlas 
decorativas, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14

JEAN 

REF.200994

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

Estilo 
Camisero

Manga       
  larga

Texturas
combinadas

PRECIO
ESPECIAL

78



Broches 
entrepierna

Perlas 
decorativasBastas 

desflecadas
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  SiluetaCamisera

80



POPELINA
STRETCH

Camisero, manga kimona corta, 
con charreteras decorativas en 
cintura, silueta semi entallada, 
tejido plano, Popelina estampada, 

Algodón/ Elastano.  
AMARILLO  

P-M-G  

VESTIDO   

$ 34.90

REF.390590

Charreteras
decorativas
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LINO
TEXTURA

Manga larga, cuello satre, bolsillos 
con tapas, forro interno, silueta 
semi entallada, tejido plano, Textura 
lino, Algodón/ Viscosa/ Lino.  

BEIGE  
P-M-G-XG  

CHAQUETA   

$ 39.90

REF.400612

CHIFON
BÁSICO

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster. 

P-M-G-XG 

TOP

REF.381969
VERDE

CRUDO

NARANJA NEÓN

TURQUESA

NEGRO

ROJO

REF.381968

REF.381967

REF.381966

REF.381970

REF.382090

$ 14.90

GABARDINA
STRETCH

Casual de cintura, pretina con 
gafetes y botón interno, cinturón 
incluido con herraje dorado, silueta 
entallada, tejido plano, Gabardina 

stretch liviana.  

AMARILLO  
P-M-G-XG  

PANTALÓN   

$ 32.90

REF.200991

The pe
rfect l

ook

82



Hebilla
dorada

Bolsillofuncional

El conjuntoperfecto
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CHIFON
BÁSICO

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster. 

P-M-G-XG 

TOP

REF.381969
VERDE

CRUDO

NARANJA NEÓN

TURQUESA

NEGRO

ROJO

REF.381968

REF.381967

REF.381966

REF.381970

REF.382090

$ 14.90

Cinturón
incluido

GABARDINA
STRETCH

Casual de cintura, pretina con 
gafetes y botón interno, cinturón 
incluido con herraje dorado, silueta 
entallada, tejido plano, Gabardina 

stretch liviana.  

AMARILLO  
P-M-G-XG  

PANTALÓN   

$ 32.90

REF.200991

84



BA
SI
CS

Tus opciones de color
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Piel de
durazno

86



COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 1 botón, 
cierres decorativos, pasadores 
con remaches, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano. 

AZUL OSCURO  
6-8-10-12

JEAN 

REF.200998

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

PEACH
TEXTURA

Manga sisa, amarre delantero, 
broches entrepierna, silueta 
entallada, tejido de punto, Peach, 

Poliéster/ Elastano.  

VERDE  
P-M-G-XG  

BODY   

$ 16.90

REF.321887

Amarrefrontal

Cierre decorativo
Broche
entrepierna
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BA
SI
CSBasic with JSN
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BA
SI
CS

Silueta
   relajada

LUREX
DORADO

Manga larga, frente drapeado, 
silueta relajada, Tejido de punto 
con lurex dorado, 100% Acrílico.   

P-M-G-XG 

CÁRDIGAN

REF.400609
LADRILLO

BEIGE

MOSTAZA
REF.400610

REF.400611

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 1 botón, 
cierres decorativos, pasadores 
con remaches, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano. 

AZUL OSCURO  
6-8-10-12

JEAN 

REF.200998

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

$ 19.90
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ESTAMPADO
TEJIDO

Manga corta tipo princesa, cuello 
nerú, broches en entrepierna,  silueta 
entallada, tejido de punto, Peach 
estampado, Poliéster/ Elastano.  

AMARILLO  
P-M-G  

BODY   

$ 19.90

REF.321916

Piel de
durazno

COLA
LEVANTA

De cintura, 5 bolsillos, pretina 
de 2 botones, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.
AZUL OSCURO 

6-8-10-12-14-16 

JEAN  

REF.200996

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

90



Broche
entrepierna

Cuello
redondo

Ergonomía 
por cortes

Skiny Fit
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BA
SI
CS

Vuelos
decorativos

A

92



A

CHALIS
DOBBY

Manga sisa, vuelos decorativos, 
cuello nerú, silueta semi entallada, 

tejido plano, Chalis dobby.  
 P-M-G-XG 

BLUSA

REF.382032
TERRACOTA

AMARILLO NEÓN

CRUDO
REF.382033

REF.382034

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 1 botón, 
cierres decorativos, pasadores 
con remaches, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano. 

AZUL OSCURO  
6-8-10-12

JEAN 

REF.200998

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

$ 15.90
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Líneas de tend
encia

94
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A B



Hombros descubiertos
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CHALIS
LISTADO

Manga corta, cuello nerú, escote 
delantero, silueta semi entallada, 

tejido plano, Chalis listado.

MULTICOLOR  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382151

A

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, 5 bolsillos, pretina 
de 2 botones, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.
AZUL OSCURO 

6-8-10-12-14-16 

JEAN  

REF.200996

PERFECTO
AJUSTE

A B

CHALIS
ESTAMPADO

Off shoulders, manga 3/4, escote 
y bajo elasticados, silueta relajada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382152

C

C



Siluetasemi entallada

96



RIB
ACANALADO

  Manga larga, cuello redondo 
con abertura y broches, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Rib acanalado, Poliéster/ Elastano.   

P-M-G-XG 

BUSO

REF.321858
MOSTAZA

TERRACOTA

VINO
REF.321857

REF.321859

DOBLADO

COLA
LEVANTA

De cintura, 5 bolsillos, pretina 
de 2 botones, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.
AZUL OSCURO 

6-8-10-12-14-16 

JEAN  

REF.200996

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

$ 17.90
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Share
Adventure

98



A

A

A B

A B

Cinturón Incl
uído

GABARDINA
STRETCH

De cadera, pretina con elástico, 
cinturón incluido, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Poliéster/ Elastano.  

PALO DE ROSA  
P-M-G-XG  

SHORT   

$ 19.90

REF.200940

CHALIS
ESTAMPADO

Manga 3/4 con elastico, cuello 
nerú con abertura, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

AZUL 
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 29.90

REF.382131

Elástico en puño
s

BIG
SALE

99
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o
JSN FEBRERO



CHALIS
BORDADO

Manga corta, prenses delanteros, 
cuello en v, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

 AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 22.90

REF.382132

GABARDINA
STRETCH

De cintura, cinturón incluido con 
hebilla de carey, bolsillo delantero, 
pretina con gafetes internos, silueta 
entallada, Gabardina stretch, 
Poliester/ Algodón/ Elastano.  

   VERDE MILITAR  
P-M-G  

SHORT   

$ 24.90

REF.200986

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas y destroyers, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano. 

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200995

PERFECTO
AJUSTE

Travel
&

Blooming

Hebilla de Carey

100



Desgaste en rodilla

Basta desflecada

Cinturón incluido

Pretina anat ómica
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Eternal memories

Perlas 
decorativas

Bastas 
desflecadas

Prenda
forrada

CHIFON
ESTAMPADO

Manga corta, cuello redondo con 
abertura y cruces, silueta semi 
entallada, tejido plano, chifón 
estampado, 100% Poliéster.  

ROSADO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382130

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas con perlas 
decorativas, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.  

6-8-10-12-14 
AZUL OSCURO  

JEAN 

REF.200994

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

102



Pretina anat ómica

Cuello nerú

COLA
LEVANTA

Casual tipo capri, de cintura, 
pretina con 2 botones, basta 
con aberturas, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
6-8-10-12

PANTALÓN 

REF.200999

PERFECTO
AJUSTE

$ 41.90

CHALIS
ESTAMPADO

Manga 3/4 con elastico, cuello 
nerú con abertura, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

AZUL 
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 29.90

REF.382131
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ESTAMPADO
TORNASOL

Manga corta, cuello redondo, 
estampado tornasol, silueta 
entallada, tejido de punto, 

Viscosa/ Elastano.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 19.90

REF.321906

CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, tiras con vuelos 
decorativos, elastico en espalda, 
silueta semi entallada, tejido plano, 

Chalis estampado.  

ROSADO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382133

REF.102029
CALZADO

Bota tobillera, 
con correas  3 1/2

NEGRO
35-36-37-38

$ 49.90

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas y destroyers, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano. 

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200995

PERFECTO
AJUSTE

Vuelos
decorativos
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Bastas 
desflecadas

Desgaste en
rodillas

Calzado 
disponible

Estampado 
Tornasol
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Be yourself
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Be yourself
Botones funcionale

s

TWILL
ESTAMPADO

Manga sisa, cuello nerú, abertura 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Twill estampado, 
Viscosa/ Poliéster/ Elastano.  

CRUDO  
P-M-G  

VESTIDO   

$29.90

REF.390581
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Un encanto 
floral

108



Abertura en esp
alda

CHIFON
ESTAMPADO

Manga sisa, vuelo decorativo, 
abertura con tiras, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chifón 
estampado, 100% Poliéster.  

SURTIDO  
P-M-G-XG  

BLUSA 

$ 19.90

REF.382134
PRECIO
ESPECIAL

TE 
LLEGARÁ

EN 
CUALQUIER 

COLOR

BLUSAS $19.90
A TAN SOLO

PIDE TU TALLA Y
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Silueta
relajada

Basta
Ancha

Botones
funcionales

A
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CHALIS
ESTAMPADO

Pantalón basta ancha, manga sisa, 
frente con botones, silueta relajada, 
tejido plano, chalis estampado.  

AZUL 
P-M-G 

ENTERIZO   

$ 39.90

REF.390588

Always Traveling

A
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CHALIS
ESTAMPADO

De  tiras a contraste, botones 
delanteros, silueta relajada, tejido 

plano, Chalis estampado.  

ROJO  
P-M-G  

SOBRETODO   

$ 32.90

REF.390589

VESTIDO   

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas y destroyers, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano. 

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200995

PERFECTO
AJUSTE

DOBLEUSO

112
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CHALIS
ESTAMPADO

  Combinada, manga larga, cuello 
en v, cortes patchword, puños con 
elástico, sileuta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 29.90

REF.382149

CHALIS
ESTAMPADO

Camisera, manga sisa, silueta 
semi entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 28.90

REF.382147

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas y destroyers, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano. 

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200995

COLA
LEVANTA

Casual tipo capri, de cintura, 
pretina con 2 botones, basta 
con aberturas, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
6-8-10-12

PANTALÓN 

REF.200999

$ 41.90

A

A
A B

C

C

C D
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A B

C D

C D
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ALGODON
100%

De tiras regulables, bajo con guarda 
bordada, amarre posterior, silueta 
semi entallada, tejido plano, 100% 

Algodón.  

BLANCO  
P-M-G

BLUSA   

$ 22.90

REF.382076
PRECIO
ESPECIAL

TEXTURA
DENIM

Manga sisa, cuello halter con 
amarre regulable, bajo con 
guarda bordada, silueta semi 
entallada, tejido plano, Denim, 

100% Algodón.  

AZUL MEDIO  
P-M-G 

BLUSA   

$ 21.90

REF.382077
PRECIO
ESPECIAL

A

A

A B

116



A B
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118



Amarre
delantero

CHALIS
ESTAMPADO

Manga larga, cuello con amarre, 
silueta semi entallada, tejido plano, 

chalis estampado.  

ROJO  
P-M-G-XG

BLUSA   

$ 29.90

REF.382146

COLA
LEVANTA

De cintura, 5 bolsillos, pretina 
de 2 botones, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.
AZUL OSCURO 

6-8-10-12-14-16 

JEAN  

REF.200996

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90
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Abertura en esp
alda

120



ORGANZA
BORDADA

Manga corta ranglan, cuello 
redondo, prenda forrada, silueta 
semi entallada, tejido plano, Organza 

bordada, 100% Poliéster.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382148

TEXTURA
PIEL DE DURAZNO

Manga larga, hombros corte princesa, 
silueta entallada, tejido de punto, 

Peach, Poliéster/ Elastano.  

ROJO
VERDE  

P-M-G-XG 

BLUSA   

$ 18.90

REF.321897

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas y destroyers, 
silueta entallada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano. 

AZUL CLARO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200995
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Siente la Aventura

122



CHALIS
BORDADO

Tejido, manga larga, hombro 
caído, silueta relajada, tejido 

de punto,  100% Acílico.  

ROJO  
P-M-G-XG 

SWEATER   

$ 37.90

REF.400616

COLA
LEVANTA

De cintura, 5 bolsillos, pretina 
de 2 botones, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.
AZUL OSCURO 

6-8-10-12-14-16 

JEAN  

REF.200996

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

Hombro caido
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JERSEY
LISTADO

Manga larga, cuello nerú, escote 
en pecho, reata en puños, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey 

listado, Algodón/ Poliéster.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 19.90

REF.321898

TEJIDO
LISTADO

  Camisera, manga larga, abertura 
posterior, silueta semi entallada, 

tejido plano listado.  

AZUL  
P-M-G-XG 

BLUSA   

$ 24.90

REF.382002
PRECIO
ESPECIAL

COLA
LEVANTA

De cintura, pretina de 2 botones, 
bastas desflecadas con perlas 
decorativas, silueta entallada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano.  

AZUL OSCURO  
6-8-10-12-14

JEAN 

REF.200994

PERFECTO
AJUSTE

$ 44.90

Perlas 
decorativas

Bastas 
desflecadas

$ 22.90

124



Escote en 
espalda
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TEJIDO
COMBINADO

  Tejido combinado, cuello en v, 
manga larga, silueta semi entallada, 
tejido de punto, 100% Acrílico.  

AZUL  
P-M-G-XG  

SWEATER   

$ 39.90

REF.400613

MICROFIBRA

Manga corta, vuelos decorativos, 
cuello redondo, silueta semi 
entallada, tejido plano, Microfibra.  

MOSTAZA  
P-M-G-XG 

BLUSA   

$ 19.90

REF.382103
Vuelos
 decorativos

$ 44.90

COLA
LEVANTA

De cintura, 5 bolsillos, pretina de 
3 botones, destroyers,  silueta 
entallada, tejido plano, Denim, 

Algodón/ Elastano.

AZUL MEDIO  
6-8-10-12-14-16

JEAN  

REF.200997

PERFECTO
AJUSTE
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Desgastes
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128



129

Tejido con 
lentejuelasTEJIDO

CHANEL

Manga larga, cuello smoking, 
tapas decorativas, silueta entallada, 

tejido punto, Tejido Chanel.  

CAFÉ  
P-M-G-XG 

CHAQUETA  

$ 42.90

REF.400601

CHIFON
PLACA METÁLICA

Manga sisa, tiras, placa metálica 
en espalda, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chifón, 100% Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

TOP  

$ 14.90

REF.381968

MÁS COLORES
PAG. 85

GABARDINA
STRETCH

 De cintura, pretina con gafetes y 
botón interno, silueta entallada, 
tejido plano, Gabardina stretch, 

Poliéster/ Elastano.  

SALMÓN  
P-M-G-XG 

PANTALÓN

$ 27.90

REF.200979
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BA
SI
CS

130



JERSEY
CON LUREX

 Manga sisa, cuello nerú, aberturas 
con botones, silueta entallada, 
tejido de punto, Jersey lsitado 
con lurex, Algodón/ Poliéster.  

P-M-G-XG

BLUSA

$ 13.90

REF.321918
GRIS JASPE

AVELLANA
REF.321919

PEACH
TIE DYE

Manga larga, cruces en escote, 
broches entrepierna, silueta entallada, 
tejido de punto, Peach tie dye, 

Poliéster/ Elastano.  

P-M-G-XG

BODY

$ 16.90

REF.321904
AZUL

NEGRO
REF.321905

BA
SI
CS

Broches en entrp
ierna
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Siente la Aventura
A

Malla bordada

132



A

A B

A B

Hebilla metálica

CHALIS
LISTADO

Manga corta, cuello nerú, prense 
delantero, silueta semi entallada, 

tejido plano, Chalis listado,  

VERDE MANZANA  
P-M-G-XG    

BLUSA   

$ 19.90

REF.382098
PRECIO
ESPECIAL

MALLA
BORDADA

Off shoulders, manga corta, 
forrado, silueta relajada, tejido 
de punto, Malla bordada, Poliéster/ 

Algodón.  

CRUDO  
  P-M-G-XG   

BLUSA   

$ 22.90

REF.321876
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Siente la Aventura
A

Amarre delantero

134



A

A B A B

Hebilla metálica

CHALIS
LISTADO

Manga sisa, cuello nerú encarrujado, 
prenses en pecho, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chalis 

listado.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 24.90

REF.382137

CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, cuello con amarre 
delantero, silueta semi entallada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

AMARRILLO  
P-M-G-XG  

BLUSA   

$ 22.90

REF.382138
PRECIO
ESPECIAL

Cuello Nerú

abertura posterio
r
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PODESUA
ESTAMPADO

Manga sisa, tiras anchas, cierre 
posterior, silueta entallada, tejido 
plano, Podesua estampado, 

Poliester/ Elastano.   

AZUL  
P-M-G-XG  

VESTIDO   

$ 29.90

REF.390585
PRECIO
ESPECIAL

136

A
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CHALIS
ESTAMPADO

Manga corta, amarre en el puño, 
amarre en cintura, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.  

MOSTAZA  
P-M-G-XG  

VESTIDO   

$ 29.90

REF.390584
PRECIO
ESPECIAL

TEXTURA
DENIM

Manga sisa, cuello halter, bajo 
con guarda bordada, silueta semi 
entallada, tejido plano, Denim, 

100% Algodón.  

AZUL OSCURO  
P-M-G 

VESTIDO   

$ 39.90

REF.390556

A
A

A B

Guarda bordada
138



A B

Amarre en puño

Amarre en cintu
ra
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ALGODON
100%

Manga sisa, cuello en v, silueta 
semi ajustada, tejido plano con 
guarda bordada, 100% Algodón.  

BLANCO  
P-M-G  

BLUSA

$ 19.90

REF.382085
PRECIO
ESPECIAL

CHALIS
ESTAMPADO

Manga 3/4, cuello redondo, puños 
con elástico, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Chalis estampado.  

AZUL  
P-M-G-XG  

BLUSA

$ 22.90

REF.382086

A
A

A B
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A B

Guarda bordada
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Siente la Aventura
Cierre al costado

1

2
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3
4

CHALIS
BORDADO

  De cintura, tapas decorativas 
con botones, cierre al costado, 
silueta entallada, tejido plano, 

Gabardina stretch liviana,   

ROJO  
P-M-G  

FALDA   

$ 24.90

REF.200989

CHALIS
ESTAMPADO

Manga sisa, tiras, silueta semi 
entallada, tejido plano, Chalis 

estampado.    

P-M-G-XG  

BLUSA

$ 16.90

REF.382158
AZUL

ROJO

ROJO
REF.382160

REF.382159
AZUL

REF.382157

BLUSAS
BÁSICAS

4

1

2

3

3 4

ELÍGE UNA
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TEJIDO
100% POLIESTER

Manga corta, vuelos decorativos, 
bajo con elástico, silueta relajada, 
tejido plano, Crepé, 100% Poliéster.  

A- SALMÓN 
B- PALO DE ROSA 

P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 17.90

REF.382114
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DURAZNO
PIEL DE 

Manga sisa, amarre delantero, 
espalda con elástico, silueta 
entallada, tejido de punto, Peach, 

Poliéster/ Elastano.  

A- LADRILLO
B- VERDE  

P-M-G-XG  

BLUSA  

$ 17.90

REF.321889

BA
SI
CS
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LICRA

Manga sisa, cuello semi bandeja 
con ojalillos dorados, placa dorada, 
silueta semi entallada, tejido de 
punto, Licra, Poliéster/ Elastano.  

A- VERDE MILITAR
B- NEGRO  

P-M-G-XG  

BLUSA

$ 18.90

REF.321891

CHALIS

Manga corta sin hombros, vuelos 
decorativos, silueta semi entallada, 

tejido de plano, Chalis.  

CELESTE
LADRILLO  

P-M-G-XG    

BLUSA  

$ 19.90

REF.382118

Ojalillos 
  dorados

LICRA
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BA
SI
CS

147
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o
JSN FEBRERO



Manga corta, cuello redondo, cuello 
y puños tejidos combinados, silueta 
entallada, tejido de punto, Peach, 

Poliéster, Elastano.

P-M-G-XG 

BLUSA

REF.321884
MOSTAZA

TERRACOTA
REF.321883 TEXTURA

PIEL DE DURAZNO

$ 17.90

CRUDO

NEGRO
REF.321885

REF.321886

DOBLADO

Cuello y puños 
tejidos combinados
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RIB

Manga sisa, cuello halter, silueta 
entallada, tejido de punto, Rib 
acanalado, Poliéster / Elastano.  

P-M-G-XG 

TOP

$ 14.90

REF.321769
TURQUESA

CORAL

GRIS JASPE

NEGRO

REF.321768

REF.321766

REF.321767

DOBLADO

DE DESCUENTO

POR LA 
COMPRA DE 

2 ó MÁS

ADICIONAL

10%
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BA
SI
CS

TIRAS
REGULABLES

De tiras regulables, bajo con 
elástico, silueta semi entallada, 
tejido plano, Twill estampado. 
Viscosa / Poliéster / Elastano.   

P-M-G-XG 

TOP

$ 11.90

REF.382036
MOSTAZA

NEGRO

TERRACOTA
REF.382037

REF.382035

$ PRECIO 
ESPECIAL

Tiras 
regulables
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PIQUEÉ
POLO

Llana con bordado, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Piqué, 

Algodón.  
P-M-G-XG

POLO

$ 26.90

REF.600659
BLANCO

Aplique bordado
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REF.102030
CALZADO  
Zapato rebajado, con 
plantilla antitranspirante 
confort y lazo decorativo. 
Suela de Eva, flexible y 
recupera su forma original.   
BEIGE
36-37-38

$ 29.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

REF.102027
CALZADO  
Zapato rebajado, con 
plantilla antitranspirante, 
confort y lazo decorativo. 
Suela de Eva, flexible y 
recupera su forma original.   
NEGRO
36-37-38

$ 29.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

REF.102029
CALZADO  
Bota tobillera, con correas 
decorativas, cierre al 
costado funcional, plantilla 
confort, cuero sintético. 
Altura 3 1/2.
CAFÉ
35-36-37-38

$ 49.90
BOTA

TOBILLERA
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REF.101810
CALZADO  
Sintético Casual.  
ROSADO
36-37

$ 34.90

REF.101813
CALZADO  
Nobuck Casual.  
CAFÉ
36-37

$ 34.90

REF.102028
CALZADO  
Bota larga rodillera,en tejido 
nobuck stretch, diseño 
ergonómico que se adapta a 
tu pantorilla, úsala recta o 
corrugada, plantilla 
antitranspirante y confort. 
Altura 6 1/2  
NEGRO
36-37-38

$ 64.90
DOS FORMAS

DE USO 

C
O

R
R

U
G

A
D

A

R
E

C
T

A
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SHO
ES

NEW

BIG
SALE

BIG
SALE



REF.101708
CALZADO  
Sintético Casual.  
NEGRO
37-38

ANTES
$ 49.90

$ 39.90

REF.101744
CALZADO  
Sintético Casual.  
NEGRO
36-37-38

$ 39.90

REF.101809
CALZADO  
Sintético.
Altura 7,5 cm.  
CAFÉ
36-37-38

$ 44.90
PUNTA CERRADA

PRECIO
ESPECIAL

PRECIO
ESPECIAL

PRECIO
ESPECIAL
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REF.101783
CALZADO  
Sintético. Casual.  
VINO
35-36-37-38

$ 39.90

REF.101711
CALZADO  
Sintético Casual.  
AZUL
36-37-38

ANTES
$ 49.90

$ 44.90

REF.101808
CALZADO  
Sintético Casual.  
BEIGE
36-37-38

$ 44.90
PRECIO
ESPECIAL
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Con Capuc
ha

JERSEY
LISTADO

Manga corta, capucha, silueta 
entallada, tejido de punto, Jersey 

listado, Poliester/ Algodón.  

GRIS JASPE  
P-M-G-XG  

MULTIUSOS  

$ 15.90

REF.102048

BLUSA  

JERSEY
LISTADO

Cintura y puños en rib, reata 
decorativa con lurex a los costados, 
silueta relajada tejido de punto, 

Burda viscosa.  
Gris jaspe  
P-M-G-XG  

MULTIUSOS  

$ 22.90

REF.102049

JOGGER  

Reata decorativacon lurex
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$ 18.90

REF.101844

LEGGINS  
De cintura, pretina cruzada, vivo en pretina, 
silueta entallada, tejido de punto súper elástico, 

Poliéster/ Elastano.  

A- NEGRO  B- GRIS 
C- AZUL  D- FUXIA NEON  

P-M-G-XG  

SPORTSEC
SUPER STRETCH

Cuál es tu color??

NEGRO - FUCSIA NEÓN - GRIS - AZUL

TEJIDO SPORT 
SEC  (ABSORVE 

EL SUDOR)

Moldea y
estiliza
muslos

Cruce
reforzado

  SkinyFit

Realce de
caderas

Control de
abdomen fuerte

Afina tu
cintura
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SUPER
BÁSICO

Cuello redondo, manga corta, 
silueta semi entallada, tejido de 

punto, Algodón / Elastano.  
P-M-G-XG 

CAMISETA

$ 13.90

REF.320775
VINO

AZUL

BLANCO

NEGRO

REF.321298

REF.321478

REF.321477

DOBLADO
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$ 16.90

REF.101972

JOGGER MULTIUSOS 
De cadera, pretina con elástico, reata decorativa 
con lurex plateado, silueta semi entallada, tejido 

de punto, Peach, Poliéster/ Elastano.  
AZUL  

P-M-G-XG  

TEXTURA
PIEL DE DURAZNO

$ 29.90

REF.101971

MULTIUSOS CHAQUETA
Manga larga, capucha , cierre delantero, faja y 
puños tejidos, silueta semi entallada, tejido de 

punto, Peach, Poliéster/ Elastano.  

AZUL  
P-M-G-XG  

TEXTURA
PIEL DE DURAZNO

$ 15.90

REF.101969

BUSO MULTIUSOS  
Combinado, manga larga, hombros y pechera 
en malla, tejido de punto, Fleece liviano, 

Poliéster/ Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

TEXTURAS
COMBINADAS

$ 17.90

REF.101970

JOGGER
Combinado, bolsillos delanteros, vivo a 
contraste, silueta semi entallada, tejido 
de punto, Fleece liviano, Poliéster/ Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

COMBINADAS
T E X T U R A S
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Reata decorativacon lurex
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Feeling now!
Saber seducir con clase si van 

de la mano, mujer tu equilibrio 

entre la pasión por la lenceria y 

el amor por tu cuerpo es único. 
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REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADA

NEGRO
BLANCO

NEGRO
BLANCO

SIN ARO
SUAVE Y LIGERO

Combinado con encaje generando 
transparencia que te hará lucir sexy 
y cómoda.Cargaderas regulables.

COPA B 32-34-36  

BRALETTE

$ 19.90

REF.43560

SMART LACE
SEDUCTORA

Elaborada en tull y Smart Lace; 
no marca tu piel.

P-M-G  

BRASILERA

$ 9.90

REF.43561

Refuerzo de algodón interno

Smart Lace, no marca tu 
piel ni tu ropa favorita

Ajuste y soporte anatómico
en base con elástico ancho,
espalda segura con 3 broches

¡Siempre sexy! Brasier 
triangular de escote profundo.

Brasier elaborado en encaje 
floral con transparencias

163
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o
FEBRERO



Escote
profundo

Diseño con cruce

Espalda en 
forma de “U”

Resalta
tu busto

Copa
prehormada

Espalda clásica

Strapless

DISENO DE
TIRAS CRUZADAS

Escote irresistible con cruce 
frontal de tiras, brinda volumen 
al busto, Espalda en forma de 
“U”, aro recubierto en licra, ajuste 

anatómico. 
COPA B 32-34-36 

BRASIER

REF.43590

NEGRO
BLANCO

REALCE MEDIO

NEGRO
PIEL

DOBLE REALCE

VOLUMEN
AL BUSTO

Strapless con detalle frontal, cuenta 
con laterales que controlan los 
molestos rollitos de la espalda. 
Copas prehormadas que dan doble 
realce y sostiene mejor el busto. 
Elástico antideslizante para mayor 
comfort y seguridad. Cargaderas 

multiusos. Licra / Nailon. 
COPA B 32-34-36 

BRASIER

REF.43530

$ 39.90

$ 29.90

Es muy fácil combinarlos
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ARO
ERGONÓMICO

Copa metálica forrada con blonda 
suave y transpirable, base ancha 

con sujeción anatómica.
Licra / Nailon. 

COPA B 32-34-36

BRASIER   

REF.43730

TEXTURA
METALIZADA

Forrada con blonda y textura 
metalizada. Licra / Nailon. 

P-M-G 

CACHETERO   

REF.43734

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

NEGRO PLATA 
NEGRO ROJO

NEGRO PLATA 
NEGRO ROJO

¡REALCE SUAVE!
El diseño de su contorno 

y la amplitud de espalda 

brinda comodidad y ajuste 

perfecto a tu cuerpo.

$ 26.90

$ 10.90

PRECIO
ESPECIAL

PRECIO
ESPECIAL
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Your rules, your life

TOP+BRA
2 estilos en una sola prenda, para 

mujeres chic y prácticas de hoy.
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MUESTRA
TU ESTILO

Combinado con encaje generando 
transparencia que te hará lucir sexy 
y cómoda.Cargaderas regulables.

COPA B 32-34-36

BRALETTE

$ 29.90

REF.43550

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Elaborado con encaje elasticado, 
Smart Lace; no marca tu piel.

P-M-G 

CACHETERO

$ 11.90

REF.43554

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

NEGRO
BLANCO

NEGRO
BLANCO

Smart Lace, no marca tu 
piel ni tu ropa favorita

Ajuste y soporte anatómico
en base con elástico ancho,
espalda segura con 3 broches

¡Siempre sexy! Brasier triangular 
de escote profundo.

Brasier elaborado en encaje 
floral con transparencias
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Love it ! 
Los colores básicos para 

toda época del año, 
representan a la mujer...

Tú, ¿Cuál eliges?

Smart 
Lace

No marca
tu piel

Escote
profundo.

Cargaderas 
multiusos

TALLA
38

DISPONIBLE

SEMI
TRIANGULAR

Brasier en licra, copa suave con 
espuma extra liviana, cargaderas 
graduables con tensores metálicos. 

COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 19.90

REF.30000

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Elaborado en licra y encaje. No 
marca tu piel. 

P-M-G

CACHETERO

$ 7.90

REF.30004

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

{Más tallas para tí}

{Más tallas para tí}

NEGRO
BLANCO
BEIGE

NEGRO
BLANCO
BEIGE

ROJO

ROJO

COPA B 32-34-36-38

P-M-G-XG

PRECIO
ESPECIAL

PRECIO
ESPECIAL
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Silueta strapless,copa suave 
con espuma ultra liviana. Base 
y espalda ancha en powernet, 
cargaderas graduables con 

tensores metálicos.
COPA B 32-34-36-38

BUSTIER   

$ 29.90

REF.40000

Sin estructuras, elaborado 
totalmente en encaje, prenda 
con cierto nivel de transparencia 
que aporta sensualidad y confort.
COPA B 32-34-36-38

BRALETTE

$ 19.90

REF.42250

Silueta invisible. No marca tu piel. 
P-M-G 

CACHETERO  

$ 8.90

REF.40004

Tiras laterales. No marca tu piel. 
P-M-G-XG 

BRASILERA  

$ 9.90

REF.42251

REALCE NATURAL

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

SEMIDESCADERADA

NEGRO
BLANCO

NEGRO
VINO

NEGRO
BLANCO

NEGRO
VINO

Sexy transpariencia

Silueta hilo

Tiras laterales

Espalda Forma “U”

Smart Lace

Cruce de tiras

BEIGE

Base en powernet
Elástico en contorno

Sin costuras
No marca tu piel
Corte lasser
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Sensual style

SIN ARO
SUAVE Y LIGERO

Copa triangular suave y transpirable, 
forrado con smart lace, espalda 

clásica.Licra / Nailon. 
COPA B 34-36-38 

BRASIER   

$ 29.90

REF.43500

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Tull posterior, smart lace; no 
marca tu piel. 

P-M-G 

PANTY   

$ 10.90

REF.43502

NEGRO PIEL 
NEGRO VINO

NEGRO PIEL 
NEGRO VINO

REALCE NATURAL   

SEMIDESCADERADO
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Amazing Love
Enamórate de la delicadeza de 

esta prenda multiusos, totalmente 

cómoda y suave. 1 bra y 1 top a la 

vez, dos maneras de usarlo, hecha  

para lucirla...tú decides como. 

REFLEJA
TU ESTILO

Juvenil hasta la cintura con copa 
triangular con realce medio sin aros, 
sin varilla lateral, tipo ajustable, 

cargaderas removibles.
COPA B 32-34-36

BLUSA / TOP   

$ 24.90

REF.43470

TIRANTES
GRADUABLES

Tipo hilo con detalles de encaje, 
tirantes laterales graduables. 

P-M-G 

BRASILERA

$ 8.90

REF.43471

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADA

NEGRO
AZUL
VINO

NEGRO
AZUL
VINO

Volumen al busto

Ajuste anatómico

Base de encaje

Tirantes graduables

Silueta tipo hilo

PRECIO
ESPECIAL

PRECIO
ESPECIAL
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Triangular, copa suave y transpirable, 
con espalda en encaje y diseño 

ideal para busto liviano.
COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 24.90

REF.43460

Silueta invisible. No marca tu piel. 
P-M-G 

CACHETERO  

$ 10.90

REF.43464

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

NEGRO
BEIGE

NEGRO
BEIGE

Copa aval suave y transpirable, 
base con smart lace que te brinda 
frescura y comodidad, Espalda 
en forma de “U”.Multibroches. 

Licra / Nailon. 
COPA B 34-36-38

BRASIER   

$ 32.90

REF.43640

Smart lace, cortes que ayudan a 
realzar tus curvas; no marca tu piel. 

P-M-G

CACHETERO   

$ 9.90

REF.43642

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

NEGRO

NEGRO

Silueta Triangular

No marca tu piel

Sin aro suave y ligero
Diseño con smart lace
Cross Back

Romantic Lace

Tipo bustier
Smart lace
Mayor sujeción
Espalda en “U”
Soporte ideal
No marca tu piel
Silueta boxer

TALLA
38

DISPONIBLE

PRECIO
ESPECIAL

PRECIO
ESPECIAL
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AJUSTE
ANATÓMICO

Copa suave y transpirable, sin 
aros, elaborado con encaje y licra, 
base ancha, ajuste anatómico. 

COPA B 32-34-36

BRASIER

$ 29.90

REF.43580

SMART LACE
NO MARCA TU PIEL

Smart lace, forro interno frontal; 
no marca tu piel.

P-M-G 

CACHETERO

$ 10.90

REF.43584

REALCE NATURAL

SEMIDESCADERADO

VINO
NEGRO

VINO
NEGRO
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No marca en cintura, ni piernas. 
Encaje licrado. 

P-M-G 

CACHETERO

$ 8.90

REF.40104

NEGRO
BLANCO

SEMIDESCADERADO

REALCE MEDIO

VOLUMEN
AL BUSTO

Strapless, powernet liviano que 
controla de manera natural y 
confortable. Centra y realza el 
busto. Espalda amplia y cargaderas 

graduables con diseño. 
COPA B 32-34-36-38 

BRASIER

$ 24.90

REF.42290

NEGRO
BLANCO
PIEL

Cargaderas 
con diseño

Base ancha

Copa lisa

Powernet

Siéntete femenina con este cachetero 

estilo hipster, una silueta moderna que 

combina con tu brasier favorito.

PRECIO
ESPECIAL

174



Broche frontal, espalda con diseño 
en encaje, tipo halte, copa suave 

y transpirable.
COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 32.90

REF.43490

PANTY   

CACHETERO   

SEMI TRIANGULAR

NEGRO
BLANCO

Detalle metálico al lado izquierdo. 
Licra / Nailon. 

P-M-G 

$ 10.90

REF.43494

SEMIDESCADERADO

NEGRO
BLANCO

Copa aval suave y transpirable, 
base con smart lace que te brinda 
frescura y comodidad, Espalda 
en forma de “U”.Multibroches. 

Licra / Nailon. 
COPA B 34-36-38-40

BRASIER   

$ 34.90

REF.43680

Smart lace, cortes que ayudan a 
realzar tus curvas; no marca tu piel. 

P-M-G-XG 

$ 12.90

REF.43684

REALCE MEDIO   

SEMIDESCADERADO

NEGRO

NEGRO

Broche frontal

Cross Back

TALLA
38-40

DISPONIBLE

E
sp

al
da

 e
n 

“U
”

S
m

ar
t 

La
ce

Base ancha

A

C

C D

C D

C D

C

C

A B

A B

A B

A

A
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Tus básicos

más básicos

BOLSILLO 
INVISIBLE

INDISPENSABLE

SEGURIDAD
Y DISCRECIÓN

Une y realza el busto, con aros.
88% poliamida 12% elastano.
COPA B 32-34-36-38

BRASIER   

$ 23.90

REF.408

CONTROL BÁSICO

NEGRO BLANCO

Broche frontal.
96% algodón 4% elastano.
COPA B 32-34-36

BRASIER   

$ 18.90

REF.406

ATLÉTICO ESTAMPADO

GRIS O.
BLANCO
GRIS J.

AZUL O.
MARFÍL

PIEL

$ 9.90

Ajuste anatómico.96% algodón 
4% elastano. 

P-M-G 

BÓXER CORTO

$ 4.90

REF.812

ESTAMPADO

NEGRO
GRIS O.

BLANCO
AZUL O.

COMPRA 2 Ó MÁS CON EL 10% 

Bolsillo con cierre invisible. 96% 
ALGODÓN, 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER BÁSICO

REF.8014-U

UNICOLOR

NEGRO
ROSA C.

BLANCO
GRIS J.

176



Estampado 
focalizado

E
sp

al
da

 c
lá

si
ca

E
sp

al
da

 c
lá

si
ca

Estampado focalizado. 96% 
algodón 4% elastano. 

P-M-G 

BÓXER

$ 7.90

REF.8010

Ajuste anatómico.96% algodón 
4% elastano. 

P-M-G 

BÓXER CORTO

$ 4.90

REF.810

ESTAMPADO

UNICOLOR

NEGRO BLANCO

NEGRO
FUCSIA

BLANCO
AZUL O.

COMPRA 2 Ó MÁS CON EL 10% 

Moldea tu busto naturalmente.
96% algodón 4% elastano.

COPA B 32-34-36-38

BRASIER   

$ 18.90

REF.403

UNICOLOR

NEGRO BLANCO

Estampado surtido.
96% algodón 4% elastano.

COPA B 32-34-36-38

BRASIER   

$ 18.90

REF.404

ESTAMPADO

NEGRO
FUCSIA
GRIS J.

AZUL O.
MARFÍL

AZUL O.

Escote profundo

El
ás

tic
o 

en
 c

in
tu

ra
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L E G G I N S  F I T
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CORSET
Busto libre, soporte corporal, ajuste lumbar y 

corrector de postura, control en abdomen bajo, 
reafirma tu silueta y elimina grasa focalizada. 

Afina y reduce cintura. Dá firmeza a tu cuerpo.
P-M-G-XG

LEGGINS FIT
Licra levantacola, efecto push up, pretina 

biomodeladora, paneles de malla interno que 
mejora la transpiración, alto control abdominal, 

tonifica las piernas, basta súper stretch, paneles 
estructurados que dan micro masajes confort.

P-M-G-XG

REF.102037

REF.102036

$ 39.90

$ 29.90

NEGRO          - BEIGE

NEGRO          
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TECNOLOGÍA NEOTEX

• T R I P L E  A C C I Ó N  /  D R E N A 

• A C T I V A   L A  C I R C U L A C I Ó N

• E L I M I N A  T O X I N A S

FAJA CHICAGO NEOTEX
El chaleco espalda es una prenda diseñada para 
sudar y así eliminar grasa localizada y perder tallas 
de forma natural, moldea tu cuerpo rápidamente. 
Aumentar la temperatura de su cuerpo hasta 4 

veces, los resultados son inmediatos.
P-M-G-XG

FAJA DALLAS NEOTEX
Busto libre, diseñada para sudar y eliminar grasa 
localizada y perder tallas de forma natural.Aumentar 
la temperatura de su cuerpo hasta 4 veces.

P-M-G-XG

REF.101823
REF.101824

$ 24.90
$ 24.90

NEGRO
NEGRO

CONTROL ALTO
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LEGGING TEXAS NEOTEX
Faja que tonifica las piernas,e incorpora una cinturilla de 
NEOTEX QUE Aumenta su sudoración 4 veces más, reduce 
tallas rápidamente. Moldea tu abdomen mientras pierdes 

peso. Oculta la flacidez y la celulitis en tu abdomen.
P-M-G-XG

REF.101825

$ 24.90

NEGRO

CONTROL
ALTO

LEVANTA
COLA

CONTROL ALTO

FAJA DALIA
Súper Slim aplana abdomen, levanta cola. Talle 
alto y no marca tu piel, se adapta a ti y te brinda 
mayor flexibilidad. Sus componentes activos de 
algas marinas: reductor por excelencia, gingko 
biloba: estimula la circulación , Cosmecol emi: el 
mejor regenerador cutáneo y vitamina E que hidrata.

P-M-G-XG

REF.101827

$ 19.90

NEGRO          - BEIGE

COMPRESIÓN GRADUAL
TALLE ALTO
SMART LACE

TEJIDO TERAPEUTICO
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FAJA BODY
BIOMODELADORA , CIERRE FRONTAL, broche intimo para 
que ir al baño sea cómodo, encaje en bastas, evitan el 
deslizamiento de la prenda. Reafirma y reduce, se consigue 
tonificar la piel desde el primer día, usando la faja por 8 
horas diarias  Gracias al tejido terapéutico POWERNET su 
estructura actúa como un masaje continuo ejerciendo una 
presión local sobre las células grasas ayudando a que se 

desprendan a través del uso diario.
P-M-G-XG

REF.101931

$ 44.90

COCOA

FAJA BELLE GAFETES
Cinturilla  super slim aplana abdomen bajo, medio 
y alto , no marca, broche delantero regulable dos 
niveles, elástico siliconado en basta lo que hace 
que la prenda no se enrrolle,tecnología textil que se 
adapta a tu piel para brindarte mayor flexibilidad, 
su tejido tiene capacidad de extenderse hasta un 
300% y un retorno inigualable que se ajusta a 
tu talla, formando la silueta que tanto te gusta.

P-M-G-XG

REF.101930

$ 49.90

BEIGE

Súper slim

182



CONTROL ALTO

P
O

S
T

 L
IP

O
 Y

/O
 R

E
D

U
C

C
IÓ

N

ANTES

DESPUÉS

FAJA MARGARITA
Body panty  super slim aplana abdomen bajo, medio 
y alto, broche íntimo,tiras removibles, tecnología 
textil que se adapta a tu piel, sus componentes 
activos: algas marinas: reductor por excelencia, 
gingko biloba: estimula la circulación, cosmecol 
emi: el mejor regenerador cutáneo y vitamina E 

que hidrata.
P-M-G-XG-XXG

REF.101828

$ 36.90

NEGRO          - BEIGE
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ALGODON
100%

Manga corta, texturas combinadas, 
vichungas a contraste en mangas, 
silueta semi ajustada, Tejido plano 
estampado, 100% Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

CAMISA     

$ 36.90

REF.810942



Adventure
Now



Perfect
Trip

Texturas combina
das

186



ALGODON
100%

Manga corta, cuello redondo, 
estampada, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Jersey esmerilado, 

100% Algodón.  

VINO  
P-M-G-XG  

CAMISETA

$ 22.90

REF.810945

Mangas con vichung
as

ALGODON
100%

Manga corta, texturas combinadas, 
vichungas a contraste en mangas, 
silueta semi ajustada, Tejido plano 
estampado, 100% Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

CAMISA     

$ 36.90

REF.810942
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ALGODON
100%

Manga larga, combinada, silueta semi 
ajustada, tejido plano texturizado, 

100% Algodón.  

CAMEL  
P-M-G-XG  

CAMISA  

$ 39.90

REF.810890

COMFORT
JEANS

5 bolsillos, costuras  a contraste, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
P-M-G-XG  

JEAN  

$ 45.90

REF.700886

Cuello combinad
o



  Style
forever



Life is
  simple

Texturas combina
das

190



Life is
  simple

Reata decorativa
ALGODON

100%

Manga larga, texturas combinadas, 
reata decorativa en cartera, silueta 
semi ajustada, tejido plano, 100% 

Algodón.  

CELESTE  
P-M-G-XG  

CAMISA   

$ 39.90

REF.810940

Costuras a contra
ste

COMFORT
JEANS

5 bolsillos, costuras  a contraste, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
P-M-G-XG  

JEAN  

$ 45.90

REF.700886
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ALGODON
100%

Manga corta, texturas combinadas, 
bolsillo combinado funcional, 
silueta semi ajustada, Tejido 
plano estampado, 100% Algodón.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

CAMISA   

$ 34.90

REF.810943

Best     
  moments

192



Placa metálica
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Find the
Adventure

POPELINA
ESTAMPADA

Manga larga, texturas combinadas 
en denim, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Popelina estampada, 

Algodón/ Poliéster.  

VINO  
P-M-G-XG  

CAMISA    

$ 39.90

REF.810941

mangas combina
das 

en denim

194



Tejido
mini print

Reata vista
en cuello
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Texturas
combinadas

196



ALGODON
100%

Manga corta, cuello redondo, 
estampada, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Jersey esmerilado, 

100% Algodón.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

CAMISETA    

$ 22.90

REF.810944

 CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO    

$ 49.90

REF.102033

Camiseta estamp
adaALGODON

100%

Manga larga, texturas combinadas, 
reata decorativa en cartera, silueta 
semi ajustada, tejido plano, 100% 

Algodón.  

CELESTE  
P-M-G-XG  

CAMISA    

$ 39.90

REF.810940

COMFORT
JEANS

5 bolsillos, costuras  a contraste, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 

Denim, Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
 30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700886
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Placa
metálica

Calzado
Disponible

198



Discover
Nature

Camiseta estamp
adaALGODON

100%

Manga corta, texturas combinadas, 
bolsillo combinado funcional, 
silueta semi ajustada, Tejido 
plano estampado, 100% Algodón.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

CAMISA   

$ 34.90

REF.810943

JERSEY
FLAME

Manga corta, cuello redondo, 
estampada, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Jersey Flamé, 

Algodón/ Poliéster.  

CRUDO  
P-M-G-XG  

CAMISETA    

$ 19.90

REF.810949

 CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO    

$ 49.90

REF.102034

COMFORT
JEANS

5 bolsillos, relojero con reata a 
contraste, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano..  

AZUL CLARO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700885
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BASICS
NEW

VAN CON TODO

Aplique en cuero

RIB
ACANALADO

Manga larga, cuello en v, con 
aberturas al costado, aplique 
en cuero, silueta, semi ajustada, 
tejido de punto, Rib acanalado, 

Algodón/ Poliéster.    

P-M-G-XG 

BUSO

$ 24.90

REF.810959
GRIS JASPE

AZUL

NEGRO
REF.810957

REF.810958

200



Hebilla metálica
Avertura en 

costados
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A

C

  Cuello y puño
s           

tejidos

Aplique en cuero

Reata en bolsill
o

202



A

A B

A B

C

  Cuello y puño
s          

Jacqueados

PIQUE

Combinada, cuello y puños tejidos 
combinados, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Piqué, Algodón/ 

Poliéster.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

POLO   

$ 29.90

REF.810948

PIQUE

Manga corta, cuello y puños tejidos 
jacqueados, apliques en cuero, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto. Piqué, Algodón/ Poliéster.  

VINO  
P-M-G-XG  

POLO      

$ 29.90

REF.810946

COMFORT
JEANS

5 bolsillos, relojero con reata a 
contraste, silueta semi ajustada, 
tejido plano, Denim, Algodón/ 

Elastano..  

AZUL CLARO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700885
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PIQUE

Manga corta, cuello y puños tejidos, 
bolsillo con tejido, hombros con 
tejido, silueta semi ajustada, tejido 
de punto, Piqué, Algodón/ Poliéster.  

BLANCO  
P-M-G-XG  

POLO    

$ 31.90

REF.810950

 CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO    

$ 49.90

REF.102034

COMFORT
JEANS

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  

CAQUI  
30-32-34-36  

PANTALÓN  

$ 45.90

REF.700882

Color de moda

204



Aplique
tejido
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COMFORT
JEANS

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Gabardina stretch, Algodón/ 

Elastano.  

CAQUI  
30-32-34-36  

PANTALÓN  

$ 45.90

REF.700882

Find new
places

ALGODON
100%

Manga corta, texturas combinadas, 
vichungas a contraste en mangas, 
silueta semi ajustada, Tejido plano 
estampado, 100% Algodón.  

AZUL  
P-M-G-XG  

CAMISA     

$ 36.90

REF.810942

 CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO    

$ 49.90

REF.102033

mangas con vich
ungas
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Texturas
combinadas
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Reata
decorativa

Texturas
combinadas
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Cuello camisero

Bolsillo decorativ
o

PIQUE

Manga corta, cuello nerú, puños 
tejidos combinados, silueta semi 
aajustada, tejido de punto, Piqué, 

Algodón/ Poliéster.  

AZUL  
P-M-G-XG  

POLO   

$ 29.90

REF.810947

PIQUE

Manga corta, cuello camisero 
combinado, bolsillo decorativo, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto, Piqué, Algodón/ Poliéster.  

VINO  
P-M-G-XG  

POLO      

$ 29.90

REF.810951

COMFORT
JEANS

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
costuras a  contraste, silueta semi 
ajustada, tejido plano, Denim,  

Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36  

JEAN  

$ 45.90

REF.700881

 CASUAL  
38-39-40-41-42

CALZADO    

$ 49.90

REF.102033
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ALGODON
100%

Manga corta, cuello redondo, 
aplique estampado, silueta semi 
ajustada, tejido de punto, Jersey 

esmerilado, 100% Algodón.  

NEGRO  
P-M-G-XG  

CAMISETA   

$ 22.90

REF.810952

CORDUROY
STRETCH

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Corduroy stretch, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
30-32-34-36  

BERMUDA   

$ 34.90

REF.700884

RIB
ACANALADO

Manga larga, cuello en v, con 
aberturas al costado, aplique 
en cuero, silueta, semi ajustada, 
tejido de punto, Rib acanalado, 

Algodón/ Poliéster.  

AZUL  
P-M-G-XG 

BUSO   

$ 24.90

REF.810957

Aplique en cuero

B
a
si

c
 e

n
jo
y
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Tejido corduroy p
ana

Bolsillo posterior
 

funcional

Aplique estampa
do
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JERSEY
FLAME

Manga corta, cuello redondo, bolsillo 
delantero, aplique estampado, 
silueta semi ajustada, tejido de 
punto, Jersey flamé, Algodón/ 

Poliéster.  

P-M-G-XG

CAMISETA

$ 19.90

REF.810954
NEGRO

VERDE MILITAR

AZUL
REF.810955

REF.810956

CORDUROY
STRETCH

Bolsillos diagonales y posteriores, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 
Corduroy stretch, Algodón/ Elastano.  

BLANCO  
30-32-34-36  

BERMUDA   

$ 34.90

REF.700884

DENIM
STRETCH

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 

Denim,  Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36

BERMUDA JEAN   

$ 34.90

REF.700883

Aplique estampa
do

212



BASICS
NEW

VAN CON TODO
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PIQUE

Combinada, cuello y puños tejidos 
combinados, silueta semi ajustada, 
tejido de punto, Piqué, Algodón/ 

Poliéster.  

MOSTAZA  
P-M-G-XG  

POLO   

$ 29.90

REF.810953

DENIM
STRETCH

Pretina de 1 botón,  5 bolsillos, 
silueta semi ajustada, tejido plano, 

Denim,  Algodón/ Elastano.  

AZUL OSCURO  
30-32-34-36

BERMUDA JEAN   

$ 34.90

REF.700883

Wild experience

Placa metálica

ALGODON
100%

Manga larga, cuello interno 
combinado, vivo a contraste en 
puños y cartera, placa metálica en 
pecho, silueta semi ajustada, tejido 
plano cuadros, 100% Algodón.  

CAFÉ  
P-M-G-XG  

CAMISA   

$ 36.90

REF.810839

214



  Cuello y puño
s           

tejidos
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RIB
ACANALADO

Manga larga, cuello redondo, 
abertura y botones, silueta semi 
ajustada, tejido de punto, Rib 
acanalado,Poliéster, Algodón.  

P-M-G-XG 

BUSO

$ 24.90

REF.810820
VERDE MILITAR

NEGRO
REF.810819

JERSEY
ESMERILADO

Combinada, manga raglan, 
abertura con botones, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Jersey esmerilado, 100% Algodón.

P-M-G-XG 

CAMISETA

$ 22.90

REF.810907
VINO

VERDE MILITAR
REF.810906

BA
SI
CS

216
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BA
SI
CS

JERSEY
ESTAMPADO

Combinada, manga corta,  
estampado en flock, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 
Jersey, Algodón/ Poliéster. 

P-M-G-XG 

CAMISETA

$ 22.90

REF.810924
ROJO

AZUL

VERDE
REF.810925

REF.810926
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JERSEY
COMBINADO

Combinado, manga larga, silueta 
semi ajustada, tejido de punto, 

Jersey, Algodón, Poliéster.  
P-M-G-XG 

BUSO

$ 23.90

REF.810660
AZUL

GRIS JASPE
REF.810661

PIQUE
POLO

Llana con bordado, silueta semi 
entallada, tejido de punto, Piqué, 

Algodón.  
P-M-G-XG 

POLO

$ 26.90

REF.801102
BLANCO
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CUERO100% 

$ 49.90

REF.101963
CALZADO  
Cuero. 
CAMEL
39-40-41-42

REF.102032
CALZADO  
Sport. Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
pieza en talón a contraste, 
cordones combinados. 
Suela de Eva, flexible y 
recupera su forma original.  
AZUL
38-39-40-41-42

$ 49.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

REF.102045
CALZADO  
Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
pieza lateral a contraste, 
cordones a tono.  
CAFÉ
38-39-40-41-42

$ 69.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

REF.102033
CALZADO  
Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
piezas combinadas y 
cordones a contraste. Suela 
de Eva, flexible y recupera 
su forma original.  
CAFÉ
38-39-40-41-42

$ 49.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

CUERO100% 
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NEW

REF.102034
CALZADO  
Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
pieza en talón a contraste 
cordones a tono. Suela de 
Eva, flexible y recupera su 
forma original.  
BLANCO
38-39-40-41-42

$ 49.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

REF.102031
CALZADO  
Sintético. Plantilla 
antitranspirante y confort, 
piezas combinadas y 
cordones a contraste. Suela 
de Eva, flexible y recupera 
su forma original.  
BEIGE
38-39-40-41-42

$ 49.90
PLANTILLA

ANTITRANSPIRANTE

SHOES
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C A D A
U N OA  T A N

S Ó L O $ 7.90

AZUL OSC.
NEGRO
GRIS OSC.
ROJO

AZUL OSC.
NEGRO
GRIS OSC.
ROJO

AZUL MEDIO
NEGRO
GRIS OSC.
ROJO
GRIS CLARO

REF.110 REF.111 REF.113

Ajuste anatómico.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G

BÓXER

Ajuste anatómico. Estampado
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G

BÓXER

Ajuste anatómico. Sublimado
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G

BÓXER

CORTO CORTO CORTO

222



AZUL REY
NEGRO

REF.114

Ajuste anatómico. 
Elaborado en poliéster. 

P-M-G

BÓXER
CORTO

Ajuste anatómico. Unicolor
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

REF.3010

SEMI LARGO

NEGRO BLANCO
AZUL O.

$ 12.90
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Tus básicos
más básicos

In
cl

uy
e 

p
an

ta
lo

nc
illo

 in
te

rn
o

Estampado lateral.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3016

ANATÓMICO

NEGRO ROJO
AZUL O. GRIS J.

Ajuste Anatómico.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3011

ESTAMPADO

NEGRO GRIS O.

LATERAL
ESTAMPADO

LATERAL
BOLSILLO

Pantaloncillo interno. Fresco y cómodo. 
P-M-G-XG 

BÓXER

$ 17.90

REF.3054

SUELTO

SURTIDO

FRESCO
SIEMPRE

Unicolor
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3020

LARGO

NEGRO BLANCO
GRIS J.
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Abeertura horizontal.
96% algodón 4% elastano. 

P-M-G-XG 

BÓXER

$ 12.90

REF.3025

ESTAMPADO

NEGRO VERDE O.
AZUL M. GRIS J.

CENTRAL
ESTAMPADO

Sublimado. Jacquard. 
P-M-G-XG 

BÓXER

$ 14.90

REF.3060

SEMI LARGO

AZUL O. VERDE M.

225
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o
FEBRERO



o f e r t a s
Súper

$ 20.90

$ 17.90

$ 32.90

$ 32.90

$ 32.90

$ 32.90

$ 29.90

$ 19.90

REF.390569

REF.200962

REF.101946

REF.101806

REF.101839

REF.101927

REF.390567

REF.200966

ENTERIZO/P-M-G 

FALDA/P-M-G 

CALZADO/35-37-38 

CALZADO/37-38 

CALZADO/36-37-38 

CALZADO/35-36-37-38 

ENTERIZO/P-M-G 

FALDA/P-M-G 

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

$ 29.90

$ 24.90

$ 49.90

$ 49.90

$ 49.90

$ 49.90

$ 44.90

$ 29.90
$ 29.90
REF.390562

VESTIDO/P-M-G 

ANTES
$ 39.90
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$ 31.90

$ 23.90

$ 13.90

$ 19.90

$ 29.90

$ 24.90

$ 19.90

$ 17.90

REF.390563

REF.390568

REF.390559

REF.390560

REF.390557

REF.390564

REF.390570

REF.390561

VESTIDO/P-M-G 

VESTIDO/P-M-G 

VESTIDO/P-M-G 

VESTIDO/P-M-G 

VESTIDO/P-M

VESTIDO/P-M-G 

VESTIDO/P-M-G 

VESTIDO/P-M-G 

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

$ 44.90

$ 34.90

$ 22.90

$ 29.90

$ 39.90

$ 34.90

$ 29.90

$ 29.90

227
Se

 p
ro

hí
be

 la
 re

pr
od

uc
ci

ón
 t

ot
al

 o
 p

ar
ci

al
 d

e 
es

te
 c

at
ál

og
o 

/ 
La

s 
te

xt
ur

as
 y

 t
on

os
 d

e 
la

s 
pr

en
da

s 
en

 la
s 

fo
to

gr
af

ía
s 

pu
ed

en
 v

ar
ia

r s
eg

ún
 s

u 
en

to
rn

o
JSN FEBRERO



o f e r t a s
Súper

$ 14.90

$ 12.90

$ 13.90

$ 8.90

$ 13.90

$ 10.90

$ 9.90

$ 16.90

$ 12.90

$ 13.90

REF.382073

REF.382089

REF.382074

REF.382048

REF.321878

REF.382050

REF.382062

REF.382101

REF.382080

REF.321872

BLUSA/P-M-G-XG

BLUSA/P-M-G-XG

BLUSA/P-M

BLUSA/P-M

BLUSA/P-M-G-XG

BLUSA/P-M-G

BLUSA/P-M-G

BLUSA/P-M-G-XG

BLUSA/P-M-G-XG

BLUSA/M-G

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

$ 22.90

$ 19.90

$ 21.90

$ 14.90

$ 19.90

$ 18.90

$ 14.90

$ 24.90

$ 19.90

$ 20.90

$ 29.90 $ 32.90
REF.101945 REF.101837

CALZADO/35-36-37-38 CALZADO/35-36-37-38 

ANTES ANTES
$ 44.90 $ 44.90
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$ 6.90

$ 14.90

$ 22.90

$ 26.90

$ 16.90

$ 11.90

$ 26.90

$ 12.90

$ 34.90

$ 12.90

$ 19.90

$ 24.90

REF.381945

REF.382082

REF.400534

REF.400569

REF.382095

REF.382046

REF.400533

REF.382097

REF.400586

REF.382042

REF.382087

REF.400522

TOP/P-M-G

BLUSA/P-M

SWEATER/M-G-XG

SWEATER/P-M-G-XG

BLUSA/P-M-G

BLUSA/P-M-G

SWEATER/G-XG

BLUSA/P-M-G-XG

CHAQUETA/G

BLUSA/P

BLUSA/P-M-G

SWEATER/P-M-G-XG

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

$ 12.90

$ 22.90

$ 36.90

$ 39.90

$ 24.90

$ 19.90

$ 36.90

$ 19.90

$ 54.90

$ 19.90

$ 29.90

$ 39.90
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o f e r t a sSúper

$ 9.90 $ 14.90
REF.321834 REF.200930

CROP TOP/P PANTALÓN/P-M-G

ANTES ANTES
$ 16.90 $ 29.90

+

$ 14.90

$ 15.90

REF.400595

REF.400596

SOBRE TODO/TU

CÁRDIGAN/P-M-G-XG

ANTES

ANTES

$ 22.90

$ 24.90

$ 17.90 $ 12.90

$ 32.90 $ 32.90

REF.381837 REF.321869

REF.200954 REF.200954

BLUSA/P-M-G-XG BLUSA/P-M-G-XG

JEAN/6-8-10-14 JEAN/6-8-10-14

ANTES ANTES

ANTES ANTES

$ 24.90 $ 20.90

$ 44.90 $ 44.90

230



$ 26.90
REF.810738
CAMISA/P-M-G-XG

ANTES
$ 32.90

$ 32.90 $ 32.90

$ 31.90

$ 32.90

$ 29.90

$ 22.90
REF.200973 REF.200888

REF.101879

REF.200971

REF.101880

REF.200960
JEAN/6-8-10-12-14 JEAN/6-8-10-12-14-16

CALZADO/37-38 

JEAN/6-8-10-12-14

CALZADO/36-37-38 

PANTALÓN/P-M-G-XG

ANTES ANTES

ANTES

ANTES

ANTES

ANTES
$ 44.90 $ 44.90

$ 44.90

$ 44.90

$ 44.90

$ 32.90

$ 24.90 $ 26.90 $ 12.90 $ 14.90
REF.810803 REF.810877 REF.810809 REF.810915

CAMISA/P-M-G-XG
CAMISA/P-M-G-XG

CAMISETA/P-M-G-XG
BERMUDA/P-M-G-XG

ANTES
ANTES

ANTES
ANTES$ 34.90

$ 36.90
$ 19.90

$ 21.90
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ENSALADERA GRANDE

Las tablas de polietileno son 
ligeras y fáciles de limpiar, 
su color blanco permite 
identificar mejor los alimentos 
al cortarlos y así evitar la 
mezcla de sabores y olores.

LLÉVATELO EN COMBO
ENSALADERA
GRANDE +
4 ENSALADERAS 
PEQUEÑAS

REF.102061 

KITCHEN

$7.99

REF.102062 

SET 4 ENSALADERAS 
PEqUEÑAS $7.99

•	 Producto libre de BPA
•	 Material resistente
•	 No cambia de color
•	 No alberga sabores

line

REF.102052 

Set Tablas
de Picar x 2

$13.99

SU
PE
R
PRECIO

29.5 x44.5 cm 20x30 cm

REF.102063 
$14.99
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Las tablas de polietileno son 
ligeras y fáciles de limpiar, 
su color blanco permite 
identificar mejor los alimentos 
al cortarlos y así evitar la 
mezcla de sabores y olores.
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Al
tu

ra
: 2

2.
5 

cm

Mediano 
18 x 13 x 8 cm.

Grande 
24 x 18 x 10 cm.

Pequeño
15 x 10 x 5

REF.101957 

JARRA RECTANGULAR 
2 LITROS

$2.99

REF.102038 

JUEGO 3 TAPER 
rectangulares

$7.99

REF.102064 

ESCURIDOR DISEÑO 
INNOVADOR

$9.99

•	 Con tapa hermética
•	 Transporta
•	 Organiza
•	 Conserva

CALIDAD GARANTIZADA

Doble uso, rellena con fruta 
fresca de temporada y 
conviértelo en un hermoso 
bowl de frutas

3PZS.

2PZS.
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New
REF.102053 

PANITODO
CON TAPA

Te llegará en cuakquiera de estos colores: BEIGE, BLANCO, NARANJA, VERDE Y CELESTE

$15.99

Medidas 24.5 x 16 x 5.5

Medidas 20 X 33 X 10

REF.102051 
Porta lunch

$3.99
SU
PE
R
PRECIO

SU
PE
R
PRECIO

KITCHEN
line

Con tres divisiones para 
distribuir mejor los alimentos 
sin que se mezclen

La ayuda ideal para proteger 
el pan, queso, embutidos, 
fiambres, etc.
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REF.102040 

PORTA CUBIERTO 
CON TAPA

•Fácil de lavar e higienizar, funciona también como escurridor.

•	 Excelente resistencia 
•	 Ligero y práctico 
	 de manejar
•	 Muy amplio
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CALIDAD GARANTIZADA

$4.99

Al
tu

ra
: 2

2 
x 

x 
25

 c
m

Grande 2.30 L. 
D. 20 cm -  A: 11.8 cm

REF.101955 

JUEGO 3 TAPER 
REDONDOS

$3.99

Mediano 1.7 L. 
D. 16.5 cm A. 9.5 cm

Pequeño 0.6 L.
 D. 13 cm A. 7.5 cm 

SU
PE
R
PRECIO

SU
PE
R
PRECIO



236

AZUL

REF.102056 

2

REF.102021 
BLANCO

3 4

5

5 6

2
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JUEGO 2 PLAZAS
REF.102021
SABANA AJUSTABLE, 

SOBRESÁBANA 
2 FUNDAS DE ALMOHADA  

Edredón liviano, Doble Faz
Medidas: 230 x 230cm

Almohadones: 58 x 78cm
Edredón: Blanco

Fundas Almohadón: 
Estampadas

Estilo Clásico-Moderno 100% MICROFIFRA

Elije un cobertor 
y combínalo 

con tu color de 
sÁbana favorito

100% MICROFIFRA

100% MICROFIFRA

ACOLCHADO 
ULTRASÓNICO

Sua v e  a l  t a c t oTEJIDO AMALGAMADO CON 
CALOR QUE BRINDA UNA 

TEXTURA MAS LIVIANA PARA 
MAYOR COMFORT Y SUAVIDAD

home line

$43.90
PRECIO 

ESPECIAL
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REF.102055
CREMA

1

2

3
REF.102054 

AZUL
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JUEGO
SÁBANAS  
2 PLAZAS 
Con 2 Fundas de almohada. 
100% microfibra, Incluye 
Sabana ajustable,
Sobresábana y fundas 
de almohada  
ÚNICA
REF. 102057	
$29.90

COBERTOR 
2 PLAZAS  
Medida 2.20 x 2.30 Cms, 
100% Microfibra Incluye 
fundas de almohada    
ÚNICA 

$54.90

100% MICROFIFRA

100% MICROFIFRA

Sua v e  a l  t a c t o

1- HABANO  
2- BLANCO
3- CREMA 
4- AZUL CIELO 
5- LILA 
6- GRIS  

TODOS 
 NUESTROS 

COBERTORES
INCLUYEN

2 FUNDAS DE  
ALMOHADA

Cobertores SÁBANAS+
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EXPERIMENTA LA EFICACIA
DE LAS INNOVACIONES 

DE VITANE

DEJA ATRÁS  TU CABELLO OPACO Y 
CANSADO CON EL BRILLO ACTIVO Y 

NUTRITIVO DE ACTIVE SHINE.

Línea desarrollada con avanzada 
tecnología para cabellos secos, 

maltratados y dañados que proporciona 
una triple nutrición, reponiendo los 
nutrientes esenciales sin sensación 

grasosa,  promoviendo la reparación 
del cabello, protegiéndolo de agresiones 
externas, humectando y devolviéndole la 

suavidad y el brillo perdido.

Máximo brillo y sedosidad
para los cabellos opacos.

Presentación: 
• Shampoo x 400 mL. 

• Acondicionador x 400 mL.

Presentación: 
• Shampoo x 200 mL. 

• Acondicionador x 200 mL.

PROTEINA DE JOJOBA

$ 10.99
REF.102042
SHAMPOO+ACONDICIONADOR 
Pack Active Shine. 400 ml.

REF.102043
SHAMPOO+ACONDICIONADOR 
Pack Vitane Restauración 6 en 1. 200 ml.

$ 5.99
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VAN CON TODO

REF.102058 

EN compras de 
productos de HOGAR 
llévate este práctico 
porta huevos 

Por cada  PRACTI
PROMO
HOGAR

por SOLO $7.99

Medidas 20 X 25 CM 
CAPACIDAD 10 UNIDADES

Precio referencial $12.99

*Monto de compra aplica con PVP Catálogo, 
promoción exclusiva C2-2020, no aplica 
descuento, producto no comisionable, 
no disponible en venta individual.

$25
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